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LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Oproep (semi)publieke laadinfrastructuur  -  Behandeltermijn dossiers

Met het actieplan 'Clean Power for Transport (CPT)' wil de Vlaamse overheid inzetten op 
de omschakeling naar zero-emissievervoermiddelen en vervoermiddelen aangedreven 
door alternatieve brandstoffen. Ter uitvoering van CPT wordt een projectsubsidie 
verleend voor een aantal thema's rond laadinfrastructuur via jaarlijkse oproepen. 

De maximale steun is 300.000 euro per project en het maximale budget per oproep 
is 5.000.000 euro.

Momenteel staat er tot en met 31 maart 2023 een oproep open voor het aanvragen van 
steun voor laadinfrastructuur voor stedelijke logistiek, vracht en bussen. In mei valt de 
beslissing vanuit Vlaanderen over de ingediende aanvragen. 

De doorlooptijd is 2 maanden in bovenstaand geval.

1. Op basis van welke criteria werd deze behandeltermijn afgewogen?

2. Wat is de gemiddelde doorlooptijd van een dossier, van indiening tot beslissing? 

3. In hoeveel dossiers wordt deze doorlooptijd niet gehaald? Wat zijn de gevolgen 
daarvan?

4. Kan men in beroep gaan als de doorlooptijd niet gehaald wordt? 

5. Sommige ondernemingen klagen aan dat 2 maanden doorlooptijd te lang is om de 
gegeven prijs op de offertes te behouden. Die is namelijk onderhevig aan (soms 
aanzienlijke) prijsschommelingen.

Hoe kijkt de minister daarnaar? Is er een mogelijkheid om deze behandeltermijn te 
verkorten? Zo ja, hoe zal de minister dat aanpakken en wat is de vooropgestelde 
termijn? Zo niet, waarom niet? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (522), Lydia Peeters (895), Jo 
Brouns (437).



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 895 van 2 maart 2023
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. De meegegeven termijn is indicatief. Er werd een weloverwogen inschatting gemaakt 
van de werklast die deze oproep met zich meebrengt, de beschikbare VTE en de 
procedure die doorlopen moet worden.

2. Elke individuele aanvraag zal dezelfde doorlooptijd kennen. De beoordeling van de 
dossiers vangt aan na 31 maart 2023. Alle projectvoorstellen worden samen in één 
pakket beoordeeld. De beslissing over al dan niet goedkeuring wordt voor alle 
projecten tegelijk genomen en gecommuniceerd.

3. De doorlooptijd is voor alle dossiers hetzelfde.

4. Hiertegen kan men niet in beroep gaan.

5. De uiteindelijke subsidie wordt betaald na afronding van het project en is gebaseerd 
op het aantal gerealiseerde CPE of op de reële uitvoeringskost, niet op de prijzen in 
de offertes. Bovendien kan met de projecten gestart worden na het verstrijken van 
de deadline voor het indienen van een aanvraag. De ondernemingen kunnen dus al 
aanvangen met hun project tijdens de doorlooptijd van hun dossier.


